

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL

CONSILIER LOCAL BUSUIOC GHEORGHE

O.N.G 52/2019 PUBLICATĂ ÎN MONITORUL OFICIAL ÎN 5 IULIE 2019 CUPRINDE O SERIE DE PRINCIPII ȘI NORME CU AJUTORUL CĂRORA LUCEM LA ÎNDEPLINIREA PROIECTELOR ȘI OBIECTIVELOR STABILITE PRIN VOT ÎN CADRUL ȘEIINTELEOR DE CONSILIU ȘI LA SOLICITĂRILE CETĂTENILOR PRIN DISCUȚII PE RAPEA TERITORIALĂ.

ÎN ACEST FEL CU PRIVIRE LA ÎMPLEMENTAREA PROIECTELOR PROPUSE ȘI REALIZATE CAT ȘI A CELOR ÎN DERULARE MI-AM ADUS O ÎMPORTANȚĂ CONTRIBUȚIE ALĂTURI DE CEILALȚI COLEGI DE PRIMARUL COMUNEI ȘI PERSONALUL ADMINISTRATIV AL PRIMĂRIEI VĂCĂREȘTI AM PURTAT CONTACT PERMANENT CU TOȚI CETĂTENI PENTRU A CUNOAȘTE MAI BINE LA FATA LOCULUI, NEVOILE LOR SOCIALE ȘI OPTIUNILE CU PRIVIRE LA ATRAGEREA DE FONDURI EUROPENE ȘI ÎMPLEMENTAREA DE NOI PROIECTE ÎN PERIOADA URMĂTOARE.

ÎN PERIOADA ANULUI 2023 ÎN CALITATE DE

CONSILIER LOCAL ÎN CADRUL CONSILIULUI LOCAL  
VĂCĂREȘTI AM PARTICIPAT LA TOATE ȘEȘINTELE  
ADOPTÂND O POZIȚIE ACTIVĂ ALĂTURI DE COLEGI  
LA MAJORITATEA REBATERILOR PRIVIND  
ADOPTAREA HOTĂRĂRIILOR PRIN VOT DEMOCRATIC  
ÎN CALITATE DE CONSILIER M-AM ÎMPlicAT ACTIV  
ÎN APLICAREA LA O FORMĂ CÂT MAI CORECTĂ  
A PROIECTELOR DE HOTĂRI APLICÂND UNELE  
AMENDAMENTE.

CA ȘI CONSILIER ÎN CADRUL CIRCUMSCRIPTIEI  
ELECTORALE DIN CARE FAC PARTE AM CĂUTAT  
SĂ VIN ÎN ÎNȚĂPINAREA PROPUNERILOR ȘI ÎNȚEBELOR  
IAR ACESTE PROBLEME LE-AM ADUS LA CUNOSTINȚĂ  
ÎN CADRUL ORGANIZAT ÎN ȘEȘINTELE DE CONSILIU LOCAL  
CĂUTÂND ÎMPREUNĂ SOLUȚII DE REZOLVARE ÎN MOD LEGAL.  
AM ACORDAT O ÎMPORTANTĂ SUSȚINERE A PROIECTELOR DE  
HOTĂRĂRI CUM SÂNT: CONTINUAREA LUCRĂRILOR ÎN  
CARTIERUL TINERETULUI ȘI STATIONULUI VĂCĂREȘTI,  
AMENAJAREA ȘCOLILOR ȘI DISPENSARELOR MEDICALE.  
AM SUSȚINUT ȘI APRECIAT ACTIVITATEA COLEGIILOR  
CONSILIERI LOCALI A PRIMARULUI ȘI VICEPRIMAR IAR DIN  
PĂCATE UNLI COLEGI NU AU ÎNȚELES CE ÎNSEAMNĂ PROCESUL  
DEMOCRATIC DE ÎNȚĂPTUIRE A DECIZIILOR PRIN VOT  
ÎN CELE 12 LUNI DE MANDAT CUPRÎNGE ÎN PRESENTUL  
RAPORT AM CĂUTAT SĂ REPRESENT CÂT MAI BINE  
INTERESELE COMUNITĂȚII ȘI CETĂTENILOR.

